
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ЩОДО ДОТРИМАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Запропоновані питання були спрямованні на з’ясування обізнаності  

респондентів із питаннями академічної доброчесності, формами її порушень, 

заходами, які передбачені для здобувачів вищої освіти, а також для 

отримання пропозицій  задля підвищення рівня академічної доброчесності та 

академічної культури  в освітньому середовищі вишу.   Анкетування 

проводилося в другому семестрі 2021-2022 навчального року. Кількість 

охочих, які взяли участь в опитуванні  становить 158 осіб.  

Перше питання даного опитування було наступним:  

Чи ознайомлені Ви з поняттям академічної доброчесності? 

 

 

 

 

З якими видами порушень академічної доброчесності Ви зустрічались в 

університеті? 
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До яких видів порушень Ви вдавались протягом навчання в 

університеті? 
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Чи обізнані Ви з наслідками порушень академічної доброчесності в 

університеті? 

 

 

 

Чи інформували Вас науково-педагогічні працівники про процедуру 

дотримання академічної доброчесності під час навчання в університеті? 
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Чи ознайомлені Ви з нормативними документами що регулюють 

політику дотримання академічної доброчесності? 

 

 

Чи ознайомлені Ви з процедурою звернення в разі виявлення факту 

порушення академічної доброчесності чи підозр в застосуванні неетичної 

практики в освітній діяльності будь-кого з учасників освітнього процесу 

в університеті? 
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Чи перевіряєте Ви самостійно власні письмові роботи на запозичення 

(плагіат)? 

 

 

Чи хотіли б Ви, щоб перевірка на плагіат в університеті була системною? 
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До якої гендерної групи Ви належете? 

 

 

На якому курсі університету Ви навчаєтесь? 
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Вкажіть форму навчання на якій Ви навчаєтесь? 

 

Вкажіть спеціальність на якій Ви навчаєтесь. 

 

Результати опитування будуть обговорюватися на засіданнях кафедр, вчених 

рад факультетів та університету в цілому. Представлена інформація  

обов’язково буде врахована під час визначення пріоритетних  завдань для 

підвищення  академічної доброчесності серед учасників освітнього процесу в 

університету в новому навчальному році. 
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